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Bydd angen cyfrifiannell ar gyfer y papur hwn.
Efallai bydd angen pren mesur, onglydd a
chwmpas.

CYFARWYDDIADAU | YMGEISWYR
Ysgrifennwch eich enw, rhif y ganolfan a’ch rhif
ymgeisydd yn y blychau ar ben y dudalen hon.

Atebwch bob cwestiwn yn y llecedd gwag priodoll
yn y llyfryn hwn.

Cymerwch = fel 3-14 neu defnyddiwch y botwm = ar
eich cyfrifiannell.

GWYBODAETH | YMGEISWYR
Dylech roi manylion eich dull datrys os yw’n briodol.

Nid yw’r diagramau wedi’u lluniadu wrth raddfa os
nad yw’n cael ei nodi.

Ni fydd atebion lluniadu wrth raddfa yn dderbyniol
os oes gofyn ichi gyfrifo.

I’r Arholwr yn unig

Cwestiwn Marc Marc yr
Uchaf Arholwr

1. 4
2. 6
3. 3
4. 4
S. 6
6. 4
7. 6
8. 3
9. 6
10. 5
1. 2
12. 4
13. 6
14. 3
15. 6
16. 7
17. 5
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Mae nifer y marciau wedi’i nodi mewn cromfachau ar ddiwedd pob cwestiwn neu ran o

gwestiwn.

Bydd ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb ieithyddol a mathemategol wrth
ysgrifennu yn cael ei ystyried wrth asesu yng nghwestiwn 5.
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Cyfaint prism = arwynebedd trawstoriad x hyd




Gan ddefnyddio’r rhifau yn y rhestr ganlynol yn unig,
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ysgrifennwch

(a) ffactor o 96,

(b) rhif ciwb,
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(c) lluosrif 8-5,

(ch) rhif cysefin.
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(a) Symleiddiwch y mynegiad 9g — 5f—2g + 3f.
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(b) Canfyddwch werth 3x + 4y panfo x=-2ac y=4.
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3x=2 thRx4% =-6+16
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(c) Ysgrifennwch y ddau rif nesaf yn y dilyniant canlynol.
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3.

(a) Rhowch gylch o amgylch yr ateb cywir ar gyfer pob un o’r gosodiadau canlynol.

0] Prynodd Helen un o’r wyth deg o docynnau gafodd eu gwerthu mewn raffl. Y
tebygolrwydd y bydd Helen yn ennill y brif wobr yn y raffl yw
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(i) Mae un bél yn cael ei dewis ar hap o flwch sy’n cynnwys 5 pél lliw glas, 4 pél
lliw coch ac 1 bél lliw melyn. Tebygolrwydd dewis pél lliw glas yw
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(b) Mae bag yn cynnwys rhai gleiniau lliw coch, lliw gwyrdd a lliw du.
Mae un glain yn cael ei ddewis ar hap o’r bag.

Tebygolrwydd dewis glain lliw gwyrdd o’r bag yw %

Pa un o'r setiau canlynol o leiniau allai fod wedi bod yn y bag?
Rhowch gylch o amgylch yr ateb cywir.
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(a) Cyfrifwch 38% o 15-6.
(2]
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(b) Mynegwch 52 fel canran o 80.
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